RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
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Satuan Pendidikan : SDN 3 RANDULAWANG

Kelas / Semester : VI

Tema 5 . Wirausaha

Sub Tema 1 . Kerja Keras Berbuah Kesuksesan
Muatan Terpadu . PPKn

Pembelajaran ke : 6

Alokasi waktu : 10 Menit

&
A. TUJUAN PEMBELAJARAN

« Dengan mengamati gambar tentang jenis-jenis wirausaha, peserta didik dapat mengidentifikasi jenis-
jenis wirausaha yang berhubungan dengan ekonomi masyarakat dengan benar.

« Dengan menyimak penjelasan guru, peserta didik dapat mengidentifikasi keberagaman wirausaha yang
berhubungan dengan ekonomi masyarakat dengan benar.

< Dengan melakukan wawancara antar kelompok, peserta didik dapat membuat laporan hasil wawancara
dengan benar.

% Setelah melakukan pembelajaran, peserta didik dapat memiliki sikap-sikap wirausaha yaitu sungguh-
sungguh, tanggung jawab, tekun dan saling menghormati dalam perbedaan.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

KEGIATAN PENDAHULUAN : ( 2 Menit)

Kelas dimulai dengan salam, menanyakan kabar, mengecek kehadiran siswa, dan berdoa.

Guru memotivasi peserta didik supaya tetap semangat dan memberikan slogan motivasi belajar ”

jangan berhenti belajar sampai anak-anak bangga dengan hasilnya” karena kerja keras pasti akan
berbuah kesuksesan.

« Guru menyampaikan tujuan pembelajaran.
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KEGIATAN INTI : ( 6 Menit)
Ayo Mengamati
+ Peserta didik mengamati gambar-gambar yang disajikan guru tentang macam-macam wirausaha.
» Peserta didik mengamati gambar proses wirausaha salah satu contoh usaha penjual sayur keliling.
» Peserta didik mendengarkan penjelasan guru tentang wirausaha.
Ayo Berdiskusi
» Peserta didik membentuk kelompok yang beranggotakan 5 orang.
»  Guru membimbing peserta didik berdiskusi tentang gambar-gambar ditampilkan.
» Peserta didik melakukan wawancara antar kelompok tentang jenis pekerjaan orang tua masing —
masing dengan format : No, Nama, pekerjaan orang tua.
« Peserta didik menuliskan hasil wawancara dalam bentuk tabel.
% Guru memberikan penguatan masyarakat harus menghargai keberagaman kegiatan usaha yang ada
di sekitar. Perbedaan kegiatan wirausaha bukanlah penghalang untuk saling menghormati dan
menghargai.
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KEGIATAN PENUTUP : ( 2 Menit)
% Peserta didik dan guru merefleksi dan menarik kesimpulan tentang pembelajaran hari ini.

0,

«» Guru memberikan tugas di rumah kepada peserta didik tentang keberagamaan yang ada di lingkungan
masyarakat.
+ Pelajaran diakhiri dengan salam dan doa penutup dipimpin oleh salah satu siswa.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

PENILAIAN SIKAP :
Observasi / pengamatan selama proses kegiatan belajar mengajar berlangsung.

PENILAIAN PENGETAHUAN :
Tes tertulis tentang wirausaha di lingkungan sekitar.

PENILAIAN KETERAMPILAN :
Presentasi unjuk kerja tentang hasil wawancara antar kelompok.
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